   «Ответственность за нарушение водоохранной зоны»
Каждому гражданину гарантирован доступ к водным объектам общего пользования и бесплатное использование их для личных и бытовых нужд, если иное не предусмотрено законом.

Водоохранные зоны – территории примыкания к береговой линии рек, ручьев, каналов, озер, на которых устанавливается специальный режим ведения хозяйственной и иной деятельности в целях предотвращения их загрязнения, а также сохранения среды обитания водных биологических ресурсов.

Ширина водоохранной зоны устанавливается от истока для рек или ручьев протяженностью:

1.до 10 км – в размере 50 метров;

2. от 10 до 50 км – 100 метров;

3.от 50 км и более – 200 метров.

В границах водоохранных зон запрещено:

- движение и стоянка транспортных средств, за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие;

- размещение автозаправочных станций, складов горюче-смазочных материалов, станций технического обслуживания, используемых для технического осмотра и ремонта транспортных средств, мойка автомобилей;

- сброс сточных, в том числе дренажных вод;

- размещение кладбищ, скотомогильников, объектов размещения отходов производства и потребления, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ, пунктов захоронения радиоактивных отходов.

Административная ответственность предусмотрена:

-за несоблюдение условий обеспечения свободного доступа граждан к водному объекту общего пользования и его береговой полосе, максимальное наказание – штраф до 300 тыс. руб. или приостановление деятельности до 90 суток;

- за нарушение правил охраны водных объектов, максимальное наказание – штраф 20 тыс. руб.;

-за нарушение специального режима осуществления хозяйственной деятельности в прибрежной защитной полосе или водоохранной зоне – штраф до 400 тыс. руб.

О фактах нарушений на территории района сообщайте в Министерство экологии и природопользования Республики Башкортостан и прокуратуру района.
Старший помощник прокурора района Мухаметов Т.Ф.

