Для самых дорогих и любимых
День матери - самый добрый, теплый и нежный праздник, который коллектив Сахаевского многофункционального клуба совместно с администрацией сельского поселения постарались провести так, чтобы он остался в памяти виновниц торжества надолго.  
Выставка-продажа ручных и кондитерских изделий местных мастериц, подписка на любимые издания по льготной цене – все это было организовано в фойе сельского клуба. И, конечно, богатая праздничная концертная программа, которая пришлась по душе каждому зрителю. 
Надо отметить, что в этот день Дом культуры был полон гостей, ведь на праздник были приглашены и жители соседних деревень, для которых был организован подвоз автобусом. Кто-то сразу занимал места в зале, а многие общались со своими давними знакомыми за чашкой чая. Здесь же можно было не только полюбоваться работами местных умельцев прикладного творчества, но и приобрести подарки, выполненные вручную. Так, Рита Хазиева привезла вышитые салфетки, полотенца. Марина Гиззатуллина  выставила на продажу красивые изделия, выполненные из атласных ленточек: ободки, букеты, заколки. Насиха Кадыргулова, Клара Тухватуллина, Савия Шафикова, Ольга Медовикова предложили вязанные вручную кофты, шали, платья и покрывала. Национальные блюда: пироги, чак-чак, «кош теле» - все это было на столе Флюзы Миграновой. Райля Евграфова предлагала косметические товары.  Гульнара Юзлукбаева- предложила свои услуги по маникюру.  В этот день также была организована благотворительная акция. Все вырученные средства пойдут на покупку сладких подарков детям-инвалидам. Огромную лепту внесла Фия Хисамова, передав все вырученные деньги от продажи выпечки в благотворительность. 
Редакция районной газеты совместно с Кармаскалинским почтампом провели День подписчика, в рамках которого все желающие могли подписаться на любимые издания по льготной цене и участвовать в розыгрыше призов.  

… И вот зазвучала музыка, созывая всех в зрительный зал. Открывая мероприятие, всех мам с праздником поздравил глава сельского поселения Сахаевский сельсовет Р.Р.Хуснутдинов, пожелав  мира, семейного благополучия, здоровья и материнского счастья на долгие годы. 
В этот праздничный вечер звучали самые добрые песни о маме в исполнении Рании  Хисамовой, Алсу Мухутдиновой, Язили Хисамовой, Жасмин Байназаровой, Фаины Хисамовой. Порадовали своим репертуаром Баязит Гизатуллин, Марат Кабиров, Урал Байназаров. Нотку веселья и задора внесли и учащиеся местной школы со своими задорными танцами. 
Надо отметить, что творческий коллектив сельского Дома культуры под руководством Тагира Вильданова организовал настоящий праздник с поздравлениями, добрыми пожеланиями, конкурсами и большой концертной программой. Для всех мам прозвучало много хороших, добрых, веселых и озорных песен и поэтических строк. Хочется надеяться, что этот праздник оставил массу приятных впечатлений в душе каждой мамы. Ведь он был посвящен именно им – самым дорогим и любимым.
Эльвира Ямалетдинова.

